Tema ypokKa:
«Teopema Bueta»

3ameTKn nyreLlecTtBeHHUKa
«U3yyaem bpeHabl
[omenbckou obnacTu»




CooTHecure:

Al 6yay 3HaTb 3a4aHUA Ha NpUMeHeHue
Teopembl Bueta

A byay ymeTb NnPUMeHATb Teopemy Bueta npu
peweHnn 3aaHumn

A cmory BbINONHUTDL Teopemy Bueta u Teopemy,
obpatHylo Teopeme Buerta

KapTa camooueHKu ypoka

o
nyrewecrema 3apaboTaHHbIX Ha 3Tane ”"\ /5“ N
1 s7an r. Poraués ’@’é’
2 atan r. Mo3blpb
3 atan r. KnobwuH
4 37an r. fomenb
5atan r. Peunua

PednekcMBHaAa camooLeHKa YPOKa

Homep 3Tana Ha3BaHue 3Tana 1. Y meHA Bce NoNy4ynnocb
nyrewecrsms . Bblno TpyaHO, HO A cnpaBuaca
3. Y meHsA He NoAy4Yunochb
1 sTan r. Poraues
2 atan r. Mo3blpb
3 aTan r. "KnobwuH
4 3Tan r. lomenb

5 3Ttan r. Peunua
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CoeauHure:

—10x+9=0
—11x+24=0
—8x =0
—-7x+6=0
—11x=0
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xX1=8;, x,=0
x1=11; x, =0
x1=1;,x,=9
x1=3;,x,=8

x1—1 x2—6
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Hangute cymmy KopHeit ypaBHeHUA:

x2+21x—-54=0 3x°+63x—12=0

Hanpgute npousBeaeHue KOpHEN YpaBHEHUA:
5x2—47x+60=0 x*—15x+12=0

Haiigute cymmy KBaapaToB KOpHei ypaBHEHUA:

x2+6x+85=0 2x2-20x+18=0

rog, Bbinycka nepsou npogykumnmn OAO «Mo3bipbCconb»
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Hanaute cymmy KOpHeu ypaBHeHuUS:
x> —4x—15=0 7x—28x—-2=0
Hanpute npoussegeHne KOpHel ypaBHEeHUA:

x2—15x+6 =0 3x2+29x+18 =0

Hailigute cymmy KBaapaToB KOpHei ypaBHEHUA:

x2—-5x+3=0 2x*—8x—-8=0

rog BbiMyCcKa NepBoii NpoAayKuumn
KoHauTepcKoi pabpuku «Cnaptak»




BEENOPYCHEDTb

HaiiguTe naowaab NPAMOYrosibHMKA, BE/IMYUHDBI CTOPOH
KOTOPOro ABNAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUA:

3x% +126x+ 156 =0

Haiigute nepumeTp NPAMOYrosibHMKA, BEIMYNHbI CTOPOH
KOTOPOro ABNAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUA:

x2—413x—-25=0

MecTopoXaeHuna HedpTU U rasa
CKBaXXuH ana HedpTeaobbiun




Tbl 3HaewWwb

Tbl ymeellb

Tbl cMOr NPUMEHUTDb

Tbl CMOT BbINO/NIHUTDb

Teopemy Buera?

NPUMEHATb Teopemy
Bueta npu pewieHuun
3afaHUN?
Teopemy Bueta npu
peweHnn 3agaHun?

3a4aHunA Ha
npumeHeHune Teopembl
Buera?




ANomawHee 3agaHue:

3Hasi, 4TO X, M X, KOpHH YPABHEHHUs,
COCTABbTE YPABHEHUS, HCIOJIb3YHl TEOpPEMY

Buera:
| Bapnamri | Bapwawr2
X1 =4ux, =-3 X1 =—1ux, =16
u X1 =5ux, =2 X1 =—-2uX,; =-10
- X1 =—-3ux,=-7 X1 =7ux,=-4
u X1 =—3UuXy=-—5 X1 =1ux, =8
u X1 =—2HXy =8 X1 =5ux,=-6

Haiiiure cymMmmy M Ipou3BeieHUEe KOPHEH
YPaBHEeHMs1, HCIIOJIb3YH TeopeMy Buera:

| Bapmawrl | Bapmawr2
4x%2 —-5x=0 3x2 —-27x=0

u x2-3x—-4=0 x2-16x+28=0
- x2-9x+14=0 x2+2x+13=0
' x2+4x-6=0 2x? —-5x+18 =0
u 3x2 +15x+1=0 x2+6x+9=0
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